

“三中路”智能站亭亮相 公交车到站信息一目了然

今明两年主城800个公交站亭陆续换新颜,智能站亭占了一半

现代快报记者获悉,继此前城西干道上智能公交站亭亮相后,这几天,“三中路”(中央路、中山路、中山南路)的智能公交站亭也全新亮相。外观古朴,站牌信息清晰,顶棚是加宽的,市民再也不用担心下雨天等车会被淋湿。

今明两年,主城区800个公交站亭都将陆续换新颜。

通讯员 方文杰 实习生 张希为
现代快报记者 刘伟伟



新街口南站的公交站台已经更新 现代快报记者 马晶晶 摄

新站亭不怕“牛皮癣”

从外观上看,新式站亭顶棚比旧式站亭更宽,站亭内还设置了座椅。旧式公交站亭橱窗用的大多是有机玻璃,一旦被贴上小广告,很难撕下来。用钢丝刷等工具刮,小广告没了,站亭也变得“面目全非”。新式公交站亭使用特殊的材质,小广告可以轻易被撕下来,即便要用到钢丝刷,特质的玻璃上也不会留下太多痕迹。

新式公交站亭还配置了智能化站调系统的服务终端,显示车辆到站信息。乘客等的公交车还有几站到站,一目了然。

南京场站公司副总经理李春燕说,由于智能调度系统的数据还没调节完毕,一些站亭还不能显示线路信息,到今年6月份数据整合完成后,所有新式站亭的到站信息显示将到位。

此外,新式公交站亭还具备无线上网功能。李春燕介绍,目前站亭上网功能正在调试,预计青奥前部分站亭的上网功能就将启用。

主城800个站亭将提档升级

现代快报记者了解到,青奥会前,清江路、集庆门大街、清凉门大街、汉中门大街等青奥项目周边街道,以及市区“三中路”(中央路、中山路、中山南路)的站亭,将

全部更换为智能站亭。中华路、建康路等7条路上的99个站亭将进行改造。

相比较而言,改造后的站亭虽然外观与智能站亭一样,但由于无法通电,所以不具备智能显示功能。而智能站亭带有显示屏,可以显示公交线路正晚点情况、天气预报、青奥宣传语等。

记者了解到,今明两年,南京主城区所有主干道的公交站亭都将提档升级,更新和改造的总数达到800个左右,其中智能公交站亭数量达400个。

公交站亭管理维护,请你监督

此前,南京公交场站公司就公交车站候车亭设计方案和广告经营权进行了公开招标,白马公司竞标成功,今年4月21日,白马公司接手南京主城区公交站亭的维护和广告业务。借此契机,场站公司和白马公司启动“公交靓站”行动,组建了保洁队、维护队和巡查队,每个队的人数都在10人以上,对全市的公交站亭进行巡查、维护和保洁。

为了加强监督,场站公司公开电话83240600,用来接听并处理关于公交站亭的投诉。不仅如此,每座站亭的责任人电话号码和站亭的维护次数,将通过站台的LED显示屏向社会公开,欢迎市民监督。

链接

手机“扫一扫” 公交站亭情况实时上报

白马公司的陈洪德做公交站亭清洁工作快十年了。陈师傅说,为迎接青奥会,公司对他们的工作提出了更高的要求,打扫的次数更频繁了,每个站牌一周至少清理两次。他每天要带着26块毛巾、一桶水、一个工具箱奔忙在几十块站牌之间。

陈师傅告诉记者,现在的清扫工作比十年前方便了很多。“以前最头疼的就是站牌上的小广告,怎么刮都刮不干净,新建的站牌用了特殊材料,小广告很容易就能揭下来。”每清理完一个站台,陈师傅都会掏出手机,在广告牌底部贴一下,手机发出“嘀”的一声。记者看到,手机屏幕上出现广告牌的图片和地址、站名等信息。点击“上传”,陈师傅的个人信息和站台清扫后的照片就上传等待验收了。陈师傅解释,公司为他们每人配了一部智能手机,搭载了智能工作系统,方便实时上报工作进度和站牌故障。如果发现站台的部件、广告的画面、亮灯通电或清洁方面有问题,还可以立即点击“报障”,4小时内就会有相应的工作人员来修理。

“系统用了两年多,效果很好。”白马公司相关负责人说,全市大部分公交站亭,无论新旧,都在使用这个系统。

青奥村本月底交付 已通过首次环保验收

快报讯(记者 安莹)近日,在南京青奥村内,建邺区环保局的工作人员对青奥村的环境污染防治设施进行第一次验收。此次环保验收的建筑主要是青奥村A-F幢住宅楼,以及配套的小学 and 幼儿园。主要是看噪音是否超标,雨水收集和污水收集管网是否能正常使用。经过验收,所有设施全部符合环保要求。

现代快报记者了解到,青奥村建设已基本完成,本月底就将交付。目前青奥村内的商业配套工程美食城还在建设中,美食城建设完成后,环保部门还将对青奥村进行一次全面环保验收。

鸡蛋价格涨过5元/斤



快报讯(记者 张瑜)昨天,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第169期出炉。监测数据显示,近期猪肉价格延续了此前的下跌态势,各大菜场的去骨腿肉价格在10.5元/斤左右、精瘦肉13元/斤,超市肉价更低一些,去骨腿肉最便宜的卖6.98元/斤,精瘦肉最便宜的10.8元/斤。自清明节后,鸡蛋价格开始上涨。众彩物流批发市场的批发价已经涨到4.5元/斤,农贸市场里普遍在5.1元/斤左右。不少超市的鸡蛋价格也涨过了5元/斤。

公交170、305路 临时调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)因泰山路南段(嘉陵江东街至雨润大街段)电力管线施工需要,自明天首班车起,公交170路、305路临时调整。自双和园站起,两条线路双向调整经黄山路、嘉陵江东街、泰山路运行,至泰山路南站回原线。临时调整期间,雨润路站不再停靠。施工结束围挡拆除后,以上两条线路恢复原线运行。



wedexpo.xdkb.net 96060



THE 相约七夕 THIRD 精彩来袭

2014秋季·第3届中国南京结婚采购大会

展会时间
2014年8月1-2-3日
连展3天 每天9:00-21:00
展会地点
玄武门南京市规划建设展览馆
(地铁1号线玄武门站3号出口)
招商热线
025-84783633/84783571

一站式结婚采购平台

主办单位
现代快报

协办单位
江苏省婚庆行业协会

战略合作单位
第一夫人婚纱摄影

拍婚照 / 挑婚戒 / 选婚纱 / 订婚宴 / 租婚车 / 淘婚品 / 找婚庆 / 新婚庆